
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 13 dias do mês de Julho de 2010, às 10:30 horas, no(a) CRAS, Município FERNANDES TOURINHO, Estado MG, foi realizada a  Reunião Extraordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) GEIZON B DIAS, representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Andréia Teixeira de Abreu Corbelli - Escola Municipal Alda Fernandes Gouveia
Fabiano Lopes Vidal - Prefeitura Municipal
João Marcos Teixeira - Prefeitura Municipal
Luzia Reis de Souza - Câmara Municipal

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de FERNANDES TOURINHO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Foi citado e compreendido por todos, os motivos da alteração da data da reunião. Em seguida foram apresentados, todos os membros da equipe de trabalho
que participará diretamente com o censo 2010 (ACM  local, ACA e  ACR). Foi expressamente elogiado pelo presidente da reunião, o  local fornecido pela
prefeitura para o funcionamento do posto de coleta. O vídeo institucional do IBGE para o censo, apresentado aos membros, foi enriquecedor; trazendo
elogios para nosso trabalho e dedicação.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Embora o treinamento dos recenseadores fosse um pouco preocupante, felizmente, toda estrutura física para realização do CD 2010 estava pronta. Em vista
disso, o assunto alvo pelo presidente da reunião foi: apoio da CMGE para divulgação, acompanhamento dos trabalhos, limites municipais, transparência e
ajuda em possíveis casos de recusa.  

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Deslocamento dos recenseadores até Engenheiro Caldas através da prefeitura, para integração ao treinamento. Foi ainda sugerido divulgação pela igreja,
meio muito ultilizado na localidade.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Foi confirmado o transporte para deslocamento dos recenseadores.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Sim, todos. Comprometeram-se presenciar a todas reuniões no decorrer do CD 2010, e auxiliarem no caso de recusa de informações.

Outros assuntos:
Diversos assuntos foram tratados, ex: Objetivos e resultados da pré-coleta, processo seletivo dos recenseadores, tecnologia de ponta a ser utilizado para o
levantamento das informações, projeto "Vamos Contar", divulgação da base territorial, entre outros.

Recomendações ao representante do IBGE:
Diversos assuntos foram tratados, ex: Objetivos e resultados da pré-coleta, processo seletivo dos recenseadores, tecnologia de ponta a ser utilizado para o
levantamento das informações, projeto "Vamos Contar", divulgação da base territorial, entre outros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TESORARIA 
CAMARA MUNICIPAL 
VICE PREFEITO

Participantes do IBGE:
ACR GEIZON DIAS 
ACS/ACA CHRISTIAN 
ACM ROZANGELA 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


